ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extensién de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

[ TEORIA

T.1. Leyes de Kepler. (1 punto).

T.2. Principio de conservacién de la energia. (1 punto). -
| CUESTIONES |

C.1. Un ascensor sube con una aceleracion de 2 m/s%. Calcula el peso aparente de una persona de masa 70 kg que se
encuentra en su interior. Y si el ascensor baja con la misma aceleracion, cual seria su peso aparente. Y en el caso que
se rompiera el cable y cayera en caida libre. g= 9,81 m/s? (1 punto).

C.2. La elongacién de una particula que describe un movimiento arménico es: x(t)=0,455en(:rt+3::/2)MEncuentre el
valor de la elongacion méxima, periodo, frecuencia y fase inicial. (1 punto).

PROBLEMAS |

P.1. Tres bolas con superficie pegadiza. Una bola C se encuentra en reposo en el origen de coordenadas, una bola B se --
lanza con una velocidad vp en la direccidén —j (sentido negativo del eje de ordenadas y) y una bola A con una velocidad
va en la direccion i (sentido positivo del eje de abscisas x). Al colisionar las tres bolas quedan pegadas las tres. El

valor de la gravedad es g = 9,81 m/s? . Sabemos que la relacién de masas y velocidades iniciales estan dadas por mc =
2ma=4mg, vg=2 va=494,97 m/s.

Calcule: :

a) Angulo de salida después del choque del conjunto formado por las tres bolas. (1 punto).

b) Velocidad de salida después del choque del conjunto formado por las tres bolas. (1 punto).

c) (Cuantas veces la velocidad de la bola B deberia ser mayor que la velocidad de la bola A para que el angulo de

salida después del choque sea de 30 (IV cuadrante). (1 punto).

P.2. En la situacion mostrada en la figura, calcule:
a) Trabajo realizado por la fuerza de rozamiento cuando el motor sube el objeto. (1 punto).
b) El motor deja el objeto en la parte alta del plano con una velocidad de 1,25 m/s. ;Qué trabajo ha realizado?
(1 punto)..
¢) En la parte alta no hay rozamiento. Calcule la constante eldstica del muelle que hay que situar para que
comprimiéndose 50 cm pare al objeto. (1 punto).

3< 1rg’ %

Motor

h=1,25
Aom | 3.5ke




il —
Lforninente ® N

-y = ma
A o= m(;m) 70 /va/ny
M= &3 /1:-

=/ D

/
EMl‘fw'f - X2 N A/ - JA/:

N = m@) /"o; 55//-54”"

LY TON O

[ 2 &5 N

| Japummn7re = 46 />/ - JV

: 2
¢

- /'uuyﬂf' "./:‘iﬂ-// iba' ﬂ?—, N -fr?/f' /

U':‘M'é _'/7: o N

. N

’ /;ﬂﬁ.’ﬂﬂ J& =

oy
== it) - gus weut (7t ,3/).. [ %« a4

(’/) = x, vt fw NS / cu.,rrﬂc//{

( ) d = \—affmq/

| Er i AL ON Mo AA = Xo = §4S i
| p >, sJ
r{ru-f,/' X :—”: ﬂi = & -y ’ :_{‘
| -~ o - /’, , Traticact s 1) E- 0,5 Hl=z
| i > 2 27 0a/ |
| Fare snicride » J = - roo ‘
S ALy Y ’/unzs Y |Pbgspug'g
O Mg .o\
1 Vg V‘B B‘}
V4 = VgL
™
¥ - 2 f’l“
= e e — %
Va % =0 TS X
-
8\ V




P / .4 . ;
d) S ac iwii ,x/fe,zaa oxorttes —~ P = o o i

Foe = ==
faviES T /.Zf sruES

'y
) |
N\
N
'
Q Y
N
o

& - - o? -—6— _e/_-_
vV = ""l/ L ¢ A i
i 7Y, = LY
x
N/
K f'-":_-‘-‘-/!—: /;l//q = ___..si,('- 450
Y /X % U s

%-J’["’-‘ L‘E— ‘é _ -l_/é_ l/ _ t‘,g%
o z & = ’
(&?&C‘__ Lé {



:l) -

jol(ﬂ.avo-?-é
P
e '4/'“"”' - LS50
(3P %

Ar = - -ff.&)f)m

o wi"yfymbv vl
= g2 45&”;’&’/ % é.@ /=
= 6‘02 N |
h’ /’ = A? = ({‘ﬂz /\.’) ( J.ﬁ‘Oé_;'y“ '/SLT
é) /fj A‘MOJ / (C‘&(JFJ‘[/&C(OL« a{ / /
//.;,or/ o’{/&‘ t(a%w/,(%/ n-//l/occa/
Eﬁ)f—/fﬁ(_/_f—;’ﬂs) (x‘ Mw./(,-,( /:_O/ocu—/A
% (4) - 55")"5—; »y: /ﬂwffﬁ /)(7/,{:0

L) £ E(5): furt s iy /B ).
=g § X ”/ ; ﬂ’/y /«ﬁjni’%?a’/%/\!)f

= 58T

Wis™ = W, (worr=T) + Was (%)= Wio(atme)~/5 T
Al (x) O + Wi (Mw,c) 15T < 458 T

%ﬁm ) /458 #/5 )T = gyaj

c) AX=050wm

' Cep?ro p1o / rozcuareu M et etito
F " FLLU‘Q'D o?{‘a/m F10  eoLldeLIO Y, U9 FV() é(}
5 © ® é"/"" %" X(/' Ax® g G
— AX=

2
B A45€ ¢t 15/

- = o N
735 mE - = W g






